专版

编 审:陆 悦版 式:纪 蕾

高郵日報

周山时政



今日高邮APP

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

扬州市副市长汤卫华调研周山镇全域综合整治工作

狄奔、万福等8

个行政村,1个社区,将通过开

展农用地整治、建设用地整治、

生态保护修复、公共空间治理

及乡村历史文

化保护5类66

个子项目,整体

谋划,多要素协

同治理,优化土

地空间格局,补

足公共基础设

施短板,促进产



11月20日,扬州市副市长汤卫华率队赴周山镇调研国土空间全域综合整治工作,全面推进乡村振兴,推动农村产业发展。高邮市副市长王汉东陪同调研。

周山镇全域综合整治项目拟整镇推进,总面积9.31万亩,涉及全镇志光、

业发展更优更强。

汤卫华强调,实施全域综合整治是高位推动"千万工程"的关键举措,对深化土地管理制度改革、促进资源高效配置等具有重要意义。要牢固树立"一盘棋"思想,增强推动全域综合整治的责任感、紧迫感,统筹推动土地整治与本土红

色文化资源、经济发展、乡村振兴、土地 资源利用等紧密融合,推动城乡协调发 展,确保整治工作落到实处、见到实效。

座谈会上,王汉东对高邮市全域综合整治项目开展情况作汇报。对于整治工作,他指出,一是成立工作专班,通过外出学习交流,按照实施一个、申报一个、储备一个的"三个一"方案来部署和开展工作;二是积极动员国企参与,借助国企担当,助力项目筹备启动资金,推动工程实施进度;三是抢抓政策机遇,加强与相关单位的对接,积极争取政策支持和资源保障。与会人员结合实际进行交流研讨,并提出相应意见建议。

镇党委书记陈启权就周山镇全域综 合整治项目基本情况、项目开展进程以 及工作计划作汇报。

会前,与会人员赴项目现场进行实地调研。

扬州市政府副秘书长裴东伟,扬州、高邮各部门单位相关负责同志参加会

周山镇赴哈尔滨工业大学开展人才科技对接活动

为进一步促进校地融合的深度拓展,推动更多高校科技成果实现落地转化,近日,市委常委、组织部部长、统战部部长许辉率队赴哈尔滨工业大学开展人才科技对接活动。镇党委书记陈启权、党委组织委员韩瑛等参加活动。

座谈会上,许辉就高邮的区位优势、产业集聚、人才引进等方面进行了详细介绍,她希望双方能够在科技成果转化领域持续发力,打破实验室到市场的壁垒,让更多的科研成果成功转化为实际生产力,创造出实实在在的经济价值。在人才引进方面,期待能吸引更多品学兼优的哈工大人才投身高邮的建设,为地方高质量发展注入源源不断的新鲜血液和创新活力。在产业共建层面,倡导

双方共同积极探索新颖的合作模式和前沿领域,将高校雄厚的科研、教育等资源与高邮"511"产业体系紧密相连,实现强强联合、优势互补。

助力高邮经济实现高质量发展。

下一步,周山镇将依托江苏之心省 科普教育基地这一品牌,借力哈尔滨工 业大学丰富的国防、科普和教育资源, 着力打造国防教育基地、航天科普基 地,全面提升"红色周山"的影响力和美 營度。



深圳市新材料行业协会、电池行业协会来邮考察交流

11月4日下午,周山镇在外英才、 深圳市新材料行业协会和深圳市电池行 业协会监事长居学成博士,深圳市前海 四海新材料投资基金管理有限公司总经 理林晓帆来邮考察交流,市委常委、常务 副市长李深红,市政府办、发改委、商务

> 局、国投公司相关负责人参加座谈,开发 区和周山镇负责人 全程陪同。

> > 居学成一行实工 地参观复合。双复元 有限公司。新材料产 项目投资、新材料产 业发展等情况进下 少将就技干 步将就技下 方场协作等方面加

强沟通合作。

座谈会上,居学成和林晓帆分别介绍了企业发展、基金投资项目、产学研合作及新材料产业发展等情况,市国投公司介绍了高邮市产业引导基金设立情况,与会部门及乡镇(园区)进行了互动交流。

李深红对居学成博士一行来邮考察交流表示热烈欢迎,并对其多年来为家乡发展所付出的努力与贡献表示感谢。李深红希望,双方能以此次座谈会为契机,围绕高邮"511"产业体系,进一步深化在基金投资和项目招引等方面的合作,共同推动高邮市的产业升级和经济高质量发展。

居学成博士对高邮市的产业发展前 景表达了高度的认可与期待。他表示, 下一步,他将充分发挥自己的专业优势 和资源优势,积极为家乡的产业发展贡献力量,为家乡建设添砖加瓦。



铆足干劲抓招商 靶向发力攻项目

一周山镇赴宁波、温州开展招商活动

为深入贯彻落实市委、市政府有关 "杭甬"地区的招商工作要求,围绕"百日 冲刺"行动部署,11月19日至21日,周 山镇党委副书记、镇长李程率招商小分 队赴宁波、温州开展招商拜访活动。镇 人大主席李龙奎、党委统战委员施如勤 参加活动。

通过实地探访宁波工业互联网研究院有限公司,招商小分队详细了解了由该公司联合发起的宁波市海曙区数字经济促进会的基本情况,包括促进会成员构成、六大赋能、协会使命、服务体系及组织架构等情况,使招商小分队对数字

经济发展的先进理念和实践有了更深入 直观的认识与理解。双方围绕智能制 造、企业孵化、科技成果转化、人才科研 等方面进行了深入交流。下一步,双方 将围绕创业项目孵化及科技型企业推介 等方面开展进一步交流合作。

在宁波图冠精密模具有限公司,招商小分队着重了解了该公司在精密模具设计与制造领域所积累的深厚经验,特别是为比亚迪、东风等知名汽车品牌提供定制化模具解决方案的成功案例。座谈会上,双方积极就汽车零部件生产项目和技术服务中心进行了深入

交流。

在温州龙泽轻工机械有限公司、瑞安市滤王汽车配件有限公司,招商小分队在企业负责人的陪同下参观了企业生产车间,详细了解了企业的产品、生产工艺及科技投入情况。招商小分队向企业分别介绍了高邮市"511"产业体系情况、高邮市及周山镇基本情况,并诚邀企业负责人来邮实地考察洽谈。

期间,小分队还拜访了周山镇在外英才郭泽山,参观了其在温州创办的浙江新兔科技有限公司。围绕如何将周山镇的优质农副产品借助新兔科技成熟的电商平台和广泛的国际市场渠道,推向全球消费者,实现互利共赢,双方还分别就人才培养与交流、技术创新合作、智能仓储等多领域合作的可能性与切人点进行深入探讨。

借力科研院所 发力精准招商

——周山镇赴航科院开展低空经济考察交流



近日,市委书记、市长田醒民率队前往中国民航科学技术研究院(简称"航科院"),就低空经济产业的合作与发展进行了深入交流与探讨。副市长史美山陪同考察,市政府办、发改委、商务局、工信局等部门主要负责人、送桥镇负责人,镇党委书记陈启权、副镇长李炎生参加活动。

座谈会上,田醒民详细介绍了我市低空经济产业的发展现状和未来规划。他指出,随着国家低空空域管理改革的深入推进,低空经济已成为我市新的经济增长点。我市拥有得天独厚的地理位置和正在建设的通用机场,为低空经济的发展提供了有力支撑。同时,市委、市政府也高度重视低空经济产业的发展,出台了一系列扶持政策,全力提供良好的营商环境,争取在低空经济领域借力航空科研资源,达成战略合作,推动高邮低空经济产业发展。重点围绕"布局建设各类机型适航论证中心、无人机检验检测基地、民航软件服务平台建设、相关应用场景建设、相关产业落地投资"等五个方面内容,探索在低空经济领域合作的创新体制机制。

航科院院长李郁、总工程师李敬对田醒民一行的到来表示热烈欢迎,并介绍了航科院在低空经济领域的研究方向和战略规划。李郁表示,双方在低空经济领域有很大合作空间,航科院愿与地方政府和企业深化合作,共同推动低空经济产业的创新发展。会上,航科院多条线负责人与田醒民一行就低空物流、通用机场系统运营、模拟机场景运用等领域开展交流,共同探索双方未来的合作方式和低空经济的新模式、新业态。

座谈会前,田醒民参观了航科院的科研成果展示中心,详细了解了航科院在无人机技术、航空器研发、低空交通管理系统等方面的最新进展和成就。

助推老区乡镇加快发展现场推进会在周山镇召开

11月22日上午,助推老区乡镇加快发展现场推进会在周山镇召开,副市长赵国祥、市老区"三会"理事长许明、市相关部门分管负责人、周山镇党政班子全体成员等参加会议。会议由市老区"三会"常务副理事长兼秘书长郭登明主持。

赵国祥指出,老区振兴是一项关乎周山振兴崛起的系统性工作、全局性工程,周山镇广大党员干部要进一步提高认识、扛起责任、积极作为。市相关条线部门要认真研究文件精神,发挥专业精神,开展专业指导,进行专业帮扶,有效推动项目按时按质完成,共促周山镇经济社会高质量发展。

赵国祥强调,一是高度重视支持革命老区相对薄弱乡镇振兴发展。要从战略和全局的高度出发,深刻认识这项工作的重要性。二是紧锣密鼓实施在手项目。要根据省农业农村厅针对革命老区相对薄弱乡镇发展省级补助项目资金专门下达的工作提示函,加速推进项目进度,提高资金执行率,加强项目管理。三是聚焦短板积极上争项目。市级相关部门要加大倾斜支持革命老区相对薄弱乡镇力度,深入分析老区乡镇发展的短板和弱项,每年梳理一批解决乡镇急难愁盼问题的项目任务清单。

会上,许明解读了省政府办公厅《关于支持革命老区相对薄弱乡镇振兴发展促进共同富裕的若干措施》和省发改委、省农业农村厅印发的《支持革命老区相对薄弱乡镇乡村振兴发展2024年工作要点》,并对促进周山镇振兴发展提出指导性建议。

镇党委书记陈启权对近年来我镇围绕革命老区振兴 发展所取得的成效、存在的困难以及下一步工作打算进 行了专题汇报。

会上,市发改委、市财政局、农业农村局、市住建局、 交通局、市水利局、市自然资源和规划局、市民政局、市文 广旅局分管负责人分别就2024年帮扶情况以及2025年 项目预排情况进行交流。